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NOVOFLOOR SAFE WALKWAY


Bezpečné polyuretanové chodníky

Systém bezpečných chodníků firmy NOVOL představuje ideální řešení pro chodce, turisty, rekreační běžce, cyklisty atd…. – v případě, že je potřeba vybudovat novou stezku mezi městy, rekreačními oblastmi, kde by jinak byl aplikován asfalt, zámková dlažba nebo jiné „tvrdé“ řešení.
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Systém NOVOFLOOR SAFE WALKWAY je dvouvrstvý systém chodníků a cestiček vhodný i jako bezpečné řešení cestiček a chodníků okolo domů senioru, školkách nebo lázeňských oblastech.
NOVOFLOOR SAFE WALKWAY je jednoduchý měkký systém skládající se ze spodní stabilizační vrstvy vysoké 35 mm a horního nástřiku 2 vrstev EPDM a polyuretanového pojiva. Svou pružností šetří kloubní aparát chodce a je příjemný pro běh. Tento systém je vodopropustný, takže výhodou je že za deště absorbuje vodu a po dešti velice rychle vysychá.
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Systém NOVOFLOOR SAFE WALKWAY je ekologické řešení chodníků a cestiček, protože na jeho výrobu se používá granulát SBR, který vzniká likvidaci starých pneumatik. Tím, že se tento materiál použije dává vlastně odpadu – starým pneumatikám -  druhý život a využití. Výhodou je, že pneumatiky nekončí ve spalovnách, ale slouží k relaxaci a odpočinku.
NOVOFLOOR SAFE WALKWAY je pokládán přímo na štěrkové podloží, které je ohraničeno betonovými obrubníky. Tento systém zcela vylučuje potřebu asfaltu nebo jiného tvrdého podkladu. 
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                                                                                Spodní a horní
                                                                                      vrstva

Popis systému:

Spodní vrstva 35 mm tzv. vrstva stabilizační ST směsi SBR granulátu frakce 1-3 mm – což je pryžový granulát vyrobeny ze starých pneumatik + směsi praného a usušeného kačírku frakce 2-5 mm a polyuretanového pojiva. 
Horní vrstva se skládá z nástřiku (který se aplikuje 2 krát) speciálního polyuretanového pojiva a EPDM granulátu frakce 0,5-1,5 mm v barvě dle přání investora. EPDM granulát je primární materiál, který je UV stabilní a trvanlivý určeny pro vysoce zátěžový provoz. (jeho další použití je například na atletických drahách, víceúčelových hřištích atd….)

Popis podloží:
Chodník je potřeba ohraničit betonovým obrubníkem do kterého se připraví štěrkové lože dle propustnosti terénu. Příklad doporučeného podkladu:

150 mm štěrk frakce 16-32 mm

50 mm štěrk frakce 4-8 mm

30 mm lomový kámen frakce 0-4 mm

Kdy každá vrstva je zavibrována, míra zhutnění 0,96 N/mm3

Barevnost: 
Základní a nejlevnější varianta je červená RAL 3016, další možné varianty jsou závislé od dostupnosti
speciálního polyuretanového pojiva. Například zelená RAL 6011, žlutá RAL 1012, šedá RAL 7035, modrá RAL 5015, fialová RAL 4005, tyrkysová RAL 5018, nebo oranžová RAL 2004

Orientační cena:

Cena se samozřejmě odvíjí od množství cestiček, barevnosti, dostupnosti atd… ale v zásadě se dá kalkulovat s cenou cca od 40 €/m2 za barvu červenou RAL 3016, při množství 1 000 m2. Cena je bez DPH.
U dalších barev se cena bude zvyšovat, pokud bude větší plocha cena se bude snižovat.

Doporučení:
Šířka chodníků je libovolná. Na lajnování nebo rozdělování chodníků aplikujeme speciální luminiscenční barvy, které po „nasvícení“ během dne dokážou večer bez venkovního osvětlení „svítit“ do tmy a tak stále vést chodce nebo cyklistu.
V místech, kde není možno uložit obrubníky, lze na malých vzdálenostech ohraničení řešit kovovou ohraničující lištou.
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